

近日,观城壹号与摩码公寓强强联手,在充分发挥观城壹号自身地理位置优势上,共同打造特色民宿,为有力促进大同旅游服务业发展和房地产发展探索新路径。



特色民宿打开房企新思路

——观城壹号与摩码公寓成功签约



品牌地产品质之作

观城壹号由大同本地房企同顺地产开发建设。同顺地产是一家以房地产开发为主营业务的综合性企业集团,秉承“建设精品社区、创造美好生活”的经营理念,用心雕琢,不计成本,精益求精,用匠人精神打造古城高端品质改善型生活社区。

观城壹号位于大同古城西北角,紧邻古城乾楼,是大同古城观景的极佳方位,畅享古城区位带来的配套优势。

据观城壹号负责人介绍,观城壹号始终践行绿色发展理念,持续完善多层次、多形态的公园体系,满足业主“住在公园里”的梦想,首创园内入户式口袋公园,树木、水系、步道错落有致,满足业主休憩观城观景的需求。口袋公园采用中国传统合院式空间设计,占地300平方米,种植西海菩提树,寓意吉

祥;增设户外会客交流区,可移动桌椅适合业主休闲聊天;以5米高的水幕瀑布墙作为空间背景,加上灯光布景,为小公园增添了神秘的色彩;最别具一格之处是乾楼景窗,采用中国园林中框景的设计,在院落里可以取景观乾楼,取“钱”之谐音,意为开窗观乾楼,有纳财之意。

同时,根据客户对观城生活的偏爱,观城壹号整体规划布局疏密有致、层次分明,从南向北依次排布为8层洋房+高层产品,确保南向面无楼栋遮挡,视野开阔,畅享观城美景。

强强联合再辟蹊径

摩码公寓是一家专注于青年公寓管理服务的公司,隶属于第一摩码公寓管理(北京)有限公司。该公司成立于

2016年3月,其业务范围包括房产中介、房屋租赁、房产交易、长租公寓、青年公寓、物业管理等。摩码公寓以其多重主题风格装修的公寓而闻名,这些公寓配备了24小时安保、免费停车、设施维修、家政清洁等服务。

摩码公寓的管理团队由经验丰富的专业人士组成,摩码公寓不仅注重提供舒适的居住环境,还致力于通过举办各类活动促进社区交流,满足青年人群对于生活品质和社交互动的需求。

作为摩码公寓品牌,对任何一个入住选址都是严格甄选的,如对项目区位、合作方实力、未来发展潜力、收益分析等都有考量,而观城壹号,坐落于大同古城文旅商圈,是目前大同稀有的可以观城的现房项目,四周公园环绕,据大同主城核心区,坐享繁华便捷生活。无论从哪一方面都符合考量要求,这也是当代摩码择址观城壹号的原因。此次观城壹号与摩码公寓强强联手,将会实现更多的游客导流,随着当代摩码的入驻,相信会全面提升大同民宿的接待及会客能力。

(广告信息)



上水湾·龙园推出首付8万元起买现房



从御河畔的金色水岸·龙园到文瀛湖边的上水湾·龙园,龙园系列小区坚持打造的国内一流的全龄化康养住区,以

物业服务和文化建设受到大众青睐。

近日,由翔龙集团凭借多年来开发经验倾力打造的上水湾·龙园推出首付8万元起,即可拥有一套建筑面积82~142平方米实景现房的活动,这是目前少有的高性价比房源,让你购房无压力。

上水湾·龙园择址文瀛湖畔,既有文瀛湖行政中心、商务中心的便捷,又有住区所需的自然宁静。项目通达万达商圈,大同机场、大同高铁南站、大同客运东站三大交通枢纽,紧邻万亩之大的文瀛湖森林公园,是上风上水、大湖之畔的鲜氧住区。

上水湾·龙园首创以居、养、医、护、康、乐、学全配套来成就健康养生新居住理念,将养老房与养生房完美融合,既满足老年人居家养老的需求,又把大文化、大健康理念融入住区配套与设计,真正实现“你想要的我全给”的居住理想。上水湾·龙园的康养配套更着重于对业主健康养生、居家养老的完善与升级,配套月子中心、老人特护中心等;配套医院和体检中心,医疗资源丰富;开创性地引进绿色有机食品直供,让业主吃得放心安全。

(广告信息)



太和道 匠心营造美好家园



金秋时节,太和道凭借实景现房+好配套,成为广大购房者置业优选项目。

太和道地处御东中轴之南,西临永安路,东依太和路,项目周边交通通达,公园环抱,学府林立,商业、医疗配套完善,区位优势明显。

作为焦煤置业推出的精品项目,太和道融合东方文化和西方美学的新亚洲风格,秉承精致典雅的设计理念,通过生活高端化、品质化、智能化、便捷化、健康化、服务化,打造大同御东高品质的低密度高端住区。

太和道整个项目设计细致入微,每套房子都有自己独特的艺术景观。极低的容积率,让景观自然地贯穿其中,举目四望,风景如淡墨点染出的山水画卷,集合中西设计精华,将传统意境与现代风格完美结合,让每一栋住宅都堪称建筑艺术精品。

在项目配套上,太和道以国际视野,智慧化及交互式科技手段、人性化的设计领创全新5G智慧生活方式,将科技、匠心的理念融入住区,打造生活美学、科技智能,为城市家庭定制与之匹配的先进生活场所。同时,物业全天候24小时安保服务,保障业主安心生活。

(文章)

新尊府物业 管家暖心服务 业主赠旗致谢

业主在外地工作,没有时间打理新房装修事宜,得知此事后,物业管家主动帮忙,用细心周到的服务赢得了业主的认可。这是近日新尊府小区发生的故事。

新尊府小区11号楼业主张先生在外地工作,平时很少有时间回大同,于是张先生将房屋装修事宜委托物业管家褚慧帮忙处理。管家褚慧接到业主的委托后,非常重视,她忙里忙外,细致认真地将张先生委托的事处理得井井有条。从开始给工人刷卡,帮助业主拍视频检验工程,到中期以及后期发生的各种问题都一一及时解决,再后来帮助他们取各种快递的材料、家俱并且帮忙送上门,所有过程管家褚慧都拍视频发给他们,让业主远在他乡也能感受到物业对业主的认真负责,让张先生新房装修顺利完成。

褚慧的贴心服务赢得了张先生的高度赞誉。为了表达内心的感激之情,近日张先生特地定制了一面锦旗,专程从外地赶回新尊府,将锦旗亲手交到了物业管家褚慧的手中。

(文章)